
Ata da 1ª Sessão Extraordinária do dia 22 de Dezembro de 2016.

[bookmark: _GoBack]Às 17h15min do dia 22 de Dezembro de 2016, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio Carlos, Lilian Siqueira, Maurício Tutty, Ney Borracheiro, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do Ver. Mário de Pinho Aberta a Sessão, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação e do expediente. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Ata da Sessão Extraordinária do dia 20 de dezembro de 2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a ata foi colocada em única votação, sendo aprovada por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7267/2016 que dispõe sobre denominação de logradouro publico: RUA Felicia Vieira Barbosa (*1893 +1976). Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7268/2016 que dispõe sobre denominação de logradouros públicos no Residencial Las Palmas Setvillage. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 830/2016 que dispõe sobre a denominação do centro de educação infantil do bairro São João: Centro de Educação Infantil Municipal (Proinfância) Sebastião Cezário - Tião da Zica (*1943 +2015). O Ver. Hélio Carlos comentou sobre a vida do homenageado e a sua importância para o município. O Ver. Rafael Huhn falou sobre o homenageado. O Ver. Maurício Tutty comentou sobre o papel político do homenageado. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 7202/2016 que institui sanções aos proprietários de imóveis e terrenos baldios que possibilitem a proliferação do mosquito Aedes aegypti no município e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 7210/2016 que autoriza o Poder Executivo a implantar o Programa Censo Inclusão do Autista, para análise do quantitativo e da identificação do perfil socioeconômico das pessoas com transtorno do espectro autista do município de Pouso Alegre-MG e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Substitutivo nº 001 ao Projeto de Lei nº 783/2016 que autoriza o leilão do imóvel situado no Loteamento Jardim Califórnia, mediante concorrência pública e dá outras providências. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Presidente informou o protocolo da Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 831/2016. Ver. Dulcinéia Costa explicou o conteúdo da Emenda nº 001. Explicou as modificações de nomenclaturas dos cargos nas escolas municipais. Informou que solicitou a supressão do parágrafo único, no sentido de corrigir a nomenclatura. Agradeceu a presença dos servidores da educação. O Presidente Maurício Tutty informou que seria votada a inclusão da Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 831/2016. O pedido foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 831/2016. Não havendo vereadores dispostos a discutir, a Emenda foi colocada em única votação, sendo rejeitada 8 (oito) votos a 5 (cinco). Votos favoráveis dos vereadores Dulcinéia Costa, Gilberto Barreiro, Hélio Carlos, Rafael Huhn e Wilson Tadeu Lopes. Projeto de Lei nº 831/2016 que dispõe sobre os procedimentos para a indicação de diretores e vice-diretores das unidades escolares da rede municipal de ensino de Pouso Alegre. O Ver. Rafael Huhn disse que se preocupou com o voto contrário à Emenda nº 001 ao Projeto de Lei nº 831/2016. Explicou os procedimentos para escolha dos diretores e vice-diretores. Falou que os profissionais de educação requisitaram a definição de procedimentos para a escolha dos diretores. Apresentou a necessidade de escolha democrática dos representantes. Sugeriu a retirada do projeto de pauta, dizendo que o projeto pertence aos profissionais de educação. O Ver. Hamilton Magalhães disse que o Ver. Rafael Huhn não pode solicitar a retirada do projeto de pauta. A Ver. Dulcinéia Costa promoveu a leitura da Lei Orgânica que trata da eleição dos diretores e vice-diretores. Comentou que é uma conquista da categoria. Falou que não entende a intenção dos vereadores com relação às escolas municipais. Afirmou que o conteúdo do Projeto de Lei é idêntico ao Decreto. Declarou que não sabe qual é a intenção dos vereadores. Explicou o conteúdo do projeto. Questionou se os vereadores votariam contrariamente ao disposto na Lei Orgânica. O Ver. Maurício Tutty informou que o Ver. Rafael Huhn não pode retirar da pauta e a próxima Sessão Extraordinária já está marcada. Disse que alteraria a ordem de votação dos projetos para que os vereadores se reúnam para decidir o que fariam. Comentou que a votação contrária passaria a informação de desrespeito do processo democrático. Adiou a votação para o final da Sessão Extraordinária. Projeto de Lei nº 828/2016 que revoga a Lei n. 5.283/2016 que cria o Centro Urbano Isolado no local denominado bairro dos Farias, com acesso através da estrada municipal Joaquim Delfino. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 829/2016 que dispõe sobre a inclusão do ZPAS - Zonas de Proteção Ambiental no perímetro urbano do município. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 832/2016 que dispõe sobre a regularização do benefício do vale transporte aos servidores públicos municipais da administração direta, instituído pela Lei Federal n. 7418, de 16 de dezembro de 1986. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Resolução nº 1280/2016 que institui a galeria de ex-presidentes da sala da presidência “Vereador José Aquiles Coutinho”. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. O Presidente Maurício Tutty informou a criação da Galeria de ex-presidente. Questionou o Ver. Dr. Paulo se deseja a suspensão da Sessão Ordinária ou se pode colocar o projeto em votação. Foi informado de que a votação poderia acontecer. Explicou que é difícil valorizar a democracia no país. Afirmou que a comunidade pode vir a não ser respeitada pelo novo Governo. Comentou que fica a sensação ruim de que não haverá o respeito. Colocou em votação o Projeto de Lei nº 831/2016 que dispõe sobre os procedimentos para a indicação de diretores e vice-diretores das unidades escolares da rede municipal de ensino de Pouso Alegre. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo rejeitado por 9 (nove) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Lilian Siqueira e Ney Borracheiro. O Ver. Rafael Huhn informou que foi um desrespeito com a comunidade escolar. A Ver. Dulcinéia Costa lamentou o que aconteceu. Disse que aguardará o que acontecerá. Comentou que os professores podem estar certos que ela lutará juntamente com eles para o processo de indicação. O Ver. Maurício Tutty declarou que houve desgaste do atual governo. Comentou que era o momento de trocar o governo. Disse que a fica a dúvida sobre o trabalho do novo governo. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 18h09min. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 22 de Dezembro de 2016.
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